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Referat af generalforsamlingen i støttekredsen ved  

Det frie Gymnasium 20. april 2021 

 

Dagsorden: 
1. Valg af ordstyrer og referent 
2. Meddelelser 
3. Formandens beretning 
4. Godkendelse af regnskab 2020 for Støttekredsen 
5. Valg af revisor 
6. Indkomne forslag 
7. Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer til Støttekredsens bestyrelse 
8. Valg af 7 medlemmer blandt støttekredsens medlemmer til opstilling til Skolebestyrelsen 

ved den selvejende institution Det frie Gymnasium (5 medlemmer og 2 suppleanter) 
9. Evt. 

 
 

1) Valg af referent og ordstyrer 
Referent Peter, Ordstyrer Sara 
Sara bød velkommen og konstaterede at generalforsamlingen er rettidig indkaldt og dermed 
beslutningsdygtig. 
  

2) Meddelelser 
Ingen meddelelser  

 
3) Formandens beretning 
Her under er de vigtigste pointer fra formandens beretning. 
Den virtuelle informationsaften for gymnasiet (onsdag den 13. januar) viste tydeligt at skolen gør 
det som den siger den gør og det er virkelig vigtig at skolen holder fast i det. 
Dette år været et anderledes og travlt år. Og en af de store nye tiltag er at støttekredsen har skiftet 
bank, således at vi nu bruger Merkur Bank. Skiftet har gjort processen med støtteudbetalinger mere 
enkelt.  
I år var også første år hvor vi arbejde med at ud give et nyhedsbrev til medlemmerne. Et arbejde 
som John og Niels står for. Desværre har arbejdet været lidt på vågeblus i forhold til hvad vi havde 
håbet på, da corona-situationen har sat en stopper for mange af de ideer der lå i projektet.  
Men det er et arbejde som Støttekredsen også vil støtte fremadrettet og både John og Niels vi 
forsætte arbejdet.  
En anden ændring der er sket i år, er at der nu er ansøgningsfrist 3 gange om året. Det har skabt en 
effektivisering af behandlingen og det ydes og en stor hjælp fra skolens sekretærer og 
økonomiafdeling 
Som konsekvens af coronanedlukningen er der i år blevet åbnet for at ydet ekstra støtte til elever der 
er ansat på skolen i fx rengøringen - og som ikke har kunne arbejde pga. nedlukningen.  Det er 
blevet til en udbetaling på ca. 25.000 kr.  
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Underskudsgarantien til 50 års jubilæumsfest er udskud til næste år, da festen også er udskudt pga. 
corona. 
Desværre har corona har også udskud det arbejde som støttekredsen gerne vil i gang med i forhold 
til en gamleelevaften og Det fri Gymnasiums T-shirts 
Beretningen er godkendt og taget til efterretning. 
 
4) Godkendelse af regnskab 2020 for Støttekredsen. 
Michael Dissing (MDI) gennemgår årsregnskabet. Her under er de vigtigste pointer fra 
gennemgangen: 
Der er brugt 125.105 kr. til at støtte elever. 
Støttekredsen kommer ud med et overskud på 79.092 kr. og det er over hvad der var budgetteret 
med. Dermed er egenkapitalen på 1.246.459 kr. 
Generalforsamling godkender årsregnskabet. 
 
5) Valg af revisor 
Michael Dissing (MDI) genvælges som revisor. 
 
6) Indkomne forslag 
--- 
 
7) Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer til Støttekredsens bestyrelse 
Hele bestyrelsen genopstiller og dermed er  
Cecilie Cerderstrøm 
Jan Rohde 
Kevin Mogensen 
Leif Nordberg 
Tommy Jensen 
Genvalgt og vil på næste bestyrelsesmøde konstituere sig.  
 

8) Valg af 7 medlemmer blandt støttekredsens medlemmer til opstilling til 
Skolebestyrelsen ved den selvejende institution Det frie Gymnasium (5 
medlemmer og 2 suppleanter) 
Følgende medlemmer ønsker at opstille til skolebestyrelsen: 
Alan Larsen 
Birgitte Koch  
Cecilie Cerderstrøm 
Jette Gottlieb 
Leif Nordberg 
og som suppleanter  
Tobias Jensen 
Jan Rohde. 
Støttekredsen bakker op om de syv 7 indstillede. 

 

6) Eventuelt  
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Michael Dissing gennemgå budgettet for 2021. det er støttekredsen mål at komme op omkring 50 
betalende medlemmer. Så vi mangler ca. 35 som vi håber at kunne finde blandt ansatte. 
Budget for 2022 er det samme som 2021 dog med en ekstra støtte til den kommende jubilæumsfest 
Dermed vil vores egenkapital ende omkring 700.000 kr.  
 
Kommentar fra bestyrelsen: 
Det kan være en ide at skolen giver alle ansatte et medlemskab af støttekredsen -det vil være en 
udgift på ca. 20.000 kr. 
Vi bør også gentage praksis fra tidligere jubilæumsfester, således at en billet til festen og automatisk 
er et medlemskab til støttekredsen også håbe på, at flere vil blive hængende som betalende 
medlemmer året efter -det kræver nok at betalingsproceduren bliver lidt lettere. 
Det kan også overvejes at skolens fejring af 50 års jubilæet bliver en fejring der involverer flere 
reformpædagogiske uddannelsesinstitutioner som fx RUC og lilleskoler og evt. også Roskilde 
festival med flere.  
 


